

被人谎称买煤炭引入局

10万元换来一叠废纸

本报4月25日热线消息(记者 邹恒吉)先是谎称买煤炭将人骗到宾馆,然后多人联合设下骗局。日前,苍山一男子花10万元钱买来一叠5000元面值的“国库券”,不料只是废纸一叠。

苍山县的王先生告诉记者,他在苍山县城郊做煤炭生意。4月12日上午9时许,一名三十岁左右的男子来到了他家煤场,王先生按照对方的意思装了一袋样品,让该男子拿回去化验,确认煤炭质量是否满意。

不料该男子表示,他们老板就在县城一家宾馆休息,让王先生带着这袋样品到宾馆,亲自与老板洽谈价格。

“我跟着该男子来到了一家宾馆,屋内坐着一名男子,自称公司会计,说他们老板出去取钱了,让我稍等一会。”王先生说,过了一会儿,走进来一名身材魁梧的高个儿男子。

该高个儿男子进屋后,询问后得知老板不在,便掏出几张“国库券”与屋内的会计讨论了起来。“期

间会计给我和高个儿男子各倒了一杯水,他们两人都点了一支烟,味道很呛人,我喝了口水想出来透透气,不料被高个儿男子拍了下肩膀,之后感觉脑袋很沉。”

王先生说,之后该高个儿男子掏出一张面额为5000元的“国库券”,表示这种“国库券”可兑换人民币1万元,他朋友那里有一部分这种“国库券”。

高个儿男子还与王先生商量,由于老板不在,他和会计拿一部分资金,再由王先生回家筹集一部分资金,去高个儿男子的朋友家买回这部分“国库券”,可给王先生1万元好处费。

“当时高个儿男子跟我回家筹集了10万元钱,其中2万元钱还是从朋友那借的,加上会计的6万元钱,我便和高个儿男子去他朋友家。路途上遇到了一名中年妇女,该女子称他老公不在家,手头上只有这部分‘国库券’了。”王先生说,他们便用16万元钱换回了38张面额为5000元的“国库券”。

随后,高个儿男子便让王先

生拿着这部分“国库券”,到宾馆等着老板取钱回来,拿回他临时垫付的10万元钱以及1万元好处费。

“到达宾馆后,我发现先前所去的房间已经没人,对方打来电话称老板取钱还没回,让我在那等一会。”王先生说,在宾馆房间门口等了半小时左右,迟迟没见人来。

回到家后,王先生将自己的遭遇告诉了妻子和儿子,他们看到王先生手中的“国库券”都傻眼了,随后便拨打了110报警,经警方和银行工作人员辨认,王先生手中的“国库券”根本就不是国库券,为一文不值的废纸。

“没想到10万元钱换来了一叠废纸,过了好几天自己的头脑才完全清醒。”王先生说,后来到宾馆查看监控录像才知道,这几名男子开房间的时间前后不过两小时左右。

25日下午,记者联系了苍山县北关派出所,据值班民警介绍,事情还在进一步调查中。



▲王先生所购买的“国库券”。

一男子帮人寻车



不给4万元不说车的下落

本报4月25日热线消息(通讯员 张守国 记者 孟凯)苍山一男子孟某凭借自己混社会多年的复杂经历,帮人找到丢失的车辆后,却向失主索要4万元的“信息费”,不然就不告诉失主车辆的下落。不想自己的做法触犯了刑律。

2月26日,枣庄市中区谢先生的帕萨特轿车,在其所居住的小区内被盗,谢先生一边向当地警方报案,一边找亲戚朋友帮忙打听车子下落。

谢先生找到了苍山籍的朋友张某,要张某找找熟人帮助查找。张某很快想到了在枣庄混社会

的老孟某,让孟某帮助打探线索。

大约七八天后,孟某凭借自己多年混社会的复杂背景,打探到了所丢失车辆的下落,并告知朋友张某,说车辆已找到,但谢先生要想找回被盗车辆,需支付给他4万元的“信息费”,否则他不会告诉任何人车辆的下落。

失主谢先生闻悉后,多次找孟某交涉,对方毫不让步。迫于无奈,谢先生支付给孟某4万元现金。找回车辆的谢先生越想心里越不是滋味,遂找律师咨询,律师告知谢先生,孟某的做法确实不

妥,构成了违法犯罪,可向其要回支付的所谓“信息费”。谢先生找到孟某,但孟某拒不退还非法所得,并声称自己的做法合情合理。

迫于无奈,谢先生到当地警方报了案。枣庄警方迅速立案侦查,但孟某闻讯畏罪潜逃。苍山警方接到枣庄警方的协查通报后,派出警力布控抓捕。4月24日,苍山警方获取孟某匿藏在其亲戚家中的可靠消息,将孟某抓获归案。

目前,孟某对上述犯罪事实供认不讳,已被苍山警方移交至枣庄警方。

一女子交友不慎

第二次见面差点被强奸

本报4月25日热线消息(通讯员 吴凤广 记者 李晖)一女子通过电台交男朋友,两人第二次见面,男子就欲实施强奸,女子趁其不注意逃出房间并报警。目前,该名男子已被刑事拘留。

4月22日,市民李美与通过电台交的男朋友陈华第二次见面,两人吃饭唱歌后,喝醉的陈华要李美去他家,但遭到李美拒绝。陈华又称要送李美回家,二人坐的出租车还没到李美家,李美便从车上下来,说到了家了让陈华先离开。陈华此时抓住李美不放她回家,李美不断挣扎,陈华遂将她按倒在马路上。

李美发现自己摆脱不了陈华,便想出让陈华去她家,等到要进门时将陈华关在门外。当晚10时许,二人来到李美所租的房子,令李美没想到的是,到家以后,陈华趁机窜进了她家院子。

看到陈华进了院子,李美便开始大喊“救命”,但由于太晚了,附近邻居根本没人听见。陈华将李美强行拉进房后,欲对其实施强奸,李美不断挣扎,但始终摆脱不了。此时,李美假装服从陈华,称自己要去厕所,陈华信以为真,才将李美放开。

李美披着棉被从房内出来后,跑到马路上,向路人借了手机拨打了

110报警电话,负责该辖区的兰山公安分局西郊派出所民警赶到后,将陈华抓获。

经过审讯陈华交代,他与李美是通过电台交友认识的,二人才刚见了两次。他发现李美很老实,想要欺负她,事发当晚他喝了点酒,借助酒劲起了邪念。

民警调查发现,今年31岁的陈华还曾因抢劫罪被判刑4年,2010年10月释放后,一直靠打零工维持生活。

目前,陈华已经被刑事拘留,此案正在进一步审理中。

(文中人物均为化名)

植物伟哥免费吃
男人五一爱劳动

2011年“五一”国际劳动节即将来临,许多男人心里开始惴惴不安!为啥?相当一部分男人想到节日应酬就头痛!还有一部分男人想到家里的“劳动课”——夫妻生活就害怕!

其实男人挺可怜的,他们在单位被“工作狂”,在家里被“顶梁柱”,几乎无处可逃!所以女人啊,多多心疼你的男人吧,他并不像你想象的那么“棒”!

男人啊,多多关心自己吧,不要让自己总是背负力不从心的沉重。“植物伟哥”蔡力健万人免费体验活动,将让你和她度过一个激情四射的“五一”劳动节,让你不再害怕和逃避床上劳动,而是主动愿意和爱人一起过夫妻生活!

文/张林

你将和天生的
猛男一样强大

蔡力健是加拿大国际丰泰集团从生长在非洲的补肾蔬菜黄秋葵中提取的一种专利产品,在全球拥有20年的专利保护,蔡力健是其在亚洲区域的中文商标名。蔡力健服用一粒,三天(72小时)有效,如此超强的作用,就是因为液态软胶囊是一种超浓缩剂,一粒软胶囊的有效浓度相当于20公斤黄秋葵。

蔡力健在提取时坚持采用6小时内采摘的新鲜黄秋葵为原料进行提取,使得这种超浓缩提取物对微血管的舒张作用与美国某著名治疗男性功能障碍药近似,但是却没有任何副作用。蔡力健中的有效成分能够在不增加神经肌肉及心脏负担的情况下使人体气血充盈。服用后大部分男人的男性中枢神经密度会增加8%-10%,男性器官的微血管活性会增加40%,这就意味着你的男性能力将和那些天生的猛男一样强大。

蔡力健在欧美地区非常抢手,理由是,西方男人们普遍对西药产生的副作用心有余悸,绿色、安全、有效的蔡力健自然让他们欣喜若狂。在我市,通过吃“植物伟哥”蔡力健来提升男人的体力、精力、两性生活控制力已成为了一种时尚。

全面提升
男人的精力、体力

蔡力健可以全面提升男人的精力、体力。实验证实:

蔡力健中的有效成分对脑部微血管的活化能使脑部的供氧能力提升5-7倍,让人精力充沛,头脑清醒,保证你在迫不得已需要熬夜、玩命工作或交际应酬时始终精力充沛。

蔡力健对肌肉微血管的活化,能让肌肉对营养的吸收和肌酸的释放增长3倍左右,让人浑身上下有使不完的劲。

蔡力健对皮肤微血管的活化同样让皮肤更方便地吸收营养、排出毒素,从而减少皮肤松弛,增加紧绷,带来意想不到的面部年轻效果。

所有使用者的赞誉如出一辙:“效果绝对不同一般!现在一切都应付自如,老觉得自己不行的心理一扫而光,这种感觉从未有过。现在性生活时间长短完全可以由自己控制。可以这么说吧,随心所欲,效果实在太棒了!”

“现在精力、体力充沛,每天神采奕奕,头脑清醒,思路清晰。哈哈,工作效率大大提高,做事充满了激情和信心。回到家里,老婆说我简直是脱胎换骨,身体壮得象头牛。”

“迎五一特大优惠活动”正在进行

为帮助男性朋友度过一个身心愉悦的节日,蔡力健公司特举办“迎五一·共享激情”活动:

★初次打进热线可免费索取价值68元体验装1盒;

★买三赠4;买五赠8;买八赠16。

所有蔡力健产品均采用私密包装,不用担心收件时泄密。对于订购产品的顾客,蔡力健公司郑重承诺7天无理由退货服务!(活动日期截止到2011年5月1日,过期无效!)

蔡力健健康热线 4006997597 您也可以编辑您的详细收货地址发送短信至13969017267报名参加活动!